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facts can be considered as the main basis for a perception of information in 
the context of the problems that media space faces in Ukraine today. 
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У сучасному світі ЗМІ стали основними інструментами впливу на 

суспільну свідомість, відтак ключову роль у формуванні репутації держави 
відіграють саме мас-медіа. Варто зазначити й те, що особливу роль репу-
тація відіграє для тих країн, які перебувають в етапі розвитку, намагаючись 
при цьому наздогнати тих, які вже давно, так би мовити, в авангарді. У 
соціальному, економічному та політичному сенсах Україна відноситься до 
першої категорії країн, надто в умовах воєнного конфлікту. Відтак, способи 
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та методи ретрансляції України на сторінках онлайн-медіа «Українська 
правда» в контексті складних громадянських та політичних процесів мають 
колосальний вплив на формування образу цієї країни в очах міжнародної 
спільноти. «Позиціювання держави у світі та її репутація в очах світової 
спільноти є капіталом, який дозволяє просувати свої національні інтереси 
на міжнародній арені» – так розглядає цю проблему Тетяна Попова, 
експерт зі стратегічних комунікацій ГО «Інформаційна безпека», колишній 
заступник міністра інформаційної політики України. 

Дослідженням стратегій та особливостей міжнародного іміджу 
України займались дослідники Бойко О. В., Голік О. В., Антонюк О. В., та 
Вербицька Г. Значення впливу мас-медіа на національний та міжнародний 
образ держави вивчали Семченко О. А., Гурковський В. І., Терещук В. І., 
Терещук М. І. та Чекалюк В. В. 

Наукова новизна дослідження полягає у виявленні інструментів 
впливу авторитетних національних засобів масової інформації на сприй-
няття держави світовою спільнотою, з'ясуванні механізмів, що дозволя-
ють виправити хибні уявлення про Україну на прикладі конкретних 
журналістських матеріалів. Адже у мас-медіа є чи найбільший потен-
ціал впливу на зміну стереотипних чи викривлених російською про-
пагандою, уявлень про нашу держави. 

Приймаючи до уваги три основні складові іміджу, як такого, а це –  
соціальна, політична та економічна – то можна також стверджувати, що 
ретранслятором усім складових та навіть їх каталізатором є саме ЗМІ. Саме 
тому розвинені країни світу найбільшу увагу приділяють продумуванню 
державної стратегії в сфері інформаційної політики. В Україні ця стратегія 
опирається на "Державній цільовій програмі формування позитивного міжна-
родного іміджу України на період до 2011 року", відповідно, "Українська 
правда", як одне із найбільш респектабельних Інтернет-ЗМІ країни, несе 
відповідальність за виконання основного завдання програми – збільшенні 
позитивних публікацій про Україну. Забігаючи наперед, варто зазначити, що 
"Українська правда" орієнтується у своїй інформаційній діяльності не лише 
на цей аспект, адже це призвело б до "цензурування за замовчуванням". 
Умовно публікації цього мас-медіа можна підпорядкувати трьом завданням: 

∼ орієнтація на державну стратегію просування та пропагу-
вання позитивного іміджу країни для міжнародної спільноти; 

∼ дотримання редакційних принципів та орієнтирів щодо 
висвітлення реальності; 

∼ усвідомлення значущості протидії ворожій пропаганді. 
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Відповідно до цього поділу, визначення стратегії просування по-
зитивного іміджу нашої держави на сторінках Інтернет-ЗМІ "Українська 
правда" підпорядковується, знову ж таки, "Державній цільовій програмі", 
власному редакційному статуту та факту ведення РФ агресивної гібридної 
війни. Наступним після руйнування фейків способом нейтралізації неправ-
дивих та пропагандистських уявлень про Україну, що поширює у світі 
Росія, є їх спростування на сторінках "Української правди" у вигляді висвіт-
лення об'єктивних заяв та позицій впливових представників країн цивілізо-
ваного світу. Цей метод "Українська правда" часто накладає на просування 
намірів і обґрунтування підстав інтегрування нашої держави в Європейсь-
кий Союз, що також є репутаційно важливим моментом представлення 
України, як рівноправного політичного гравця на міжнародній арені. 

Прикладом може слугувати заклик-маніфест від 14 березня 2019 
року "Завдання для всіх: як Україні лобіювати своє членство в ЄС", у якому 
автор, Олена Карбу, закликає до консолідації щодо створення не лише ви-
димості позитивного іміджу нашої держави, а до докорінних змін, які свід-
читимуть про нашу готовність виступати повноправним членом Євро-
пейського Союзу. "Перше, чого ми маємо добитися – це позиціонування 
України як країни, яка проходить ті самі періоди свого становлення, роз-
витку та боротьби, які інші країни ЄС пройшли століття або десятиріччя 
тому", – основний акцент статті авторки. Ця робота, як на мене, є найбільш 
репрезентативною демонстрацією цілей редакції цього Інтернет-медіа, 
адже вона є зверненням не лише до владних структур, які напряму впли-
вають на євроінтеграційни процес, а й до кожного українця, що бажає жити 
в громадянському суспільстві, яке має голос і авторитет у світі. 

Всі цілі та завдання, які має відображати національне Інтернет-медіа 
в контексті гібридної війни, "Українська правда" інтегрувала у власне 
бачення журналістики та редакційний статут, тим самим створила 
унікальний інформаційний "мікроклімат", який дозволив виконати ключову 
мету всієї української журналістики, в умовах війни – це консолідація 
суспільства та похідні від неї демократизація країни, руйнування впливу 
репутаційного викривлення іміджу України країною-агресором. 
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У сyчaснoмy iнфoрмaцiйнoмy свiтi ЗМI викoнyють гoлoвнy iн-

фoрмaтивнy фyнкцiю в сyспiльствi. З рoзвиткoм зaсoбiв мaсoвoї iнфoр-
мaцiї вплив нa людськy свiдoмiсть пoчинaє зрoстaти. Зaрaз ЗМI є не 
лише спoсoбoм висвiтлення грoмaдськoї дyмки, a й зaсoбoм її фoрмy-
вaння. В yмoвaх iнфoрмaцiйнoгo сyспiльствa тa глoбaлiзaцiї ЗМI є не 


